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CBoucTBa nnowaneu

1°. PagHble MHO20y20/1IbHUKU UMEeom paeHbie naou,adu.
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ABCD — napannenorpamm. S 12.

Hantu: S S
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CBoucTBa nnowaneu

2%, Ecnu MHO20y20/1bHUK cOCMaesieH U3 HeCKO/IbKUX
MHO20y20J/IbHUKO8, MO €20 nsiouw,adb pagHa CyMMe
naowiadel aMux MHO20y20J/1bHUKOBE.
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CBoucTBa nnowaneu

39 Mnowad, keadpama pasHa keadpamy e20 CMOPOHAI.
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S=9cm™m Hauodu nnowadu cuayp




EAavHnublI namepeHnsa nnowagen

1 M? =100 gm?

1am? = 100cm?
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[Mnowaab NnpAMoOyrofibHUKa
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[Ton KoMHaThI, UMetoLn PopMy MPAMOYrofibHMUKa CO
CTOPOHaMN 5,5 M 1 6 M, HY>XXHO MOKPbLITb MAapPKETOM
NPAMOYrofisHOM oopMbl. [INnHa KaXkgowu OoLLeYKN napKeTa
30 cmM, a wnpnHa — 5 cMm. CKornbKo NoTpebyeTca Takux

aoLledek ans nokpbITUs nona?

6 M

5,5 m

5cm

30 cwm



Mnowaan kBagpaTos, MOCTPOEHHbIX HA CTOPOHAaX
NPSMOYrornbHMKa, pasBHbl 64 cm? 1 121 cm?. HaauTe nnowaab
NPSMOYTONbHUKA.

121 cm?




ABCD npsmoyronbHuk, AC — anaroHans.

HainTtn nnowagb TpeyronsHnka ABC.
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ABCD — npamoyronbHuk.  CE = DE, S

s ABCD Q
Hantu: SABF.
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[Tnowaab 3alTpuxoBaHHOIO KBaapaTa paBHa 1.

Hantu: SABCD.




AB=BC=3, AF=5, EF
Hantu: S

ABCDEF"
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Mnowaab narnyronsHuka ABOCD pasHa 48 cvm?. Hangure
nnowanb n nepumeTp kBagpata ABCD.
1)48:3*4 =64 (cM?) S

ABCD
B

2) AB = 8(cm),
P =8*4=32(cm)

ABCD




ABCD n MDKP - paBHble kBagpaTbl. AB = 8 cm.
Hanoute nnowagb YetbipexyrosisHnka ACKM.
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ABCD n DCMK — kBagpatbl. AB = 6 cwm.
Hanoute nnowagb YetbipexyronibHka OCPD.
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ABCD — npamoyronbHuk; M, K, P, T — cepenuHbl ero CTOpOoH,
AB=6cm, AD =12 cm.
Hangute nnowagb YetbipexyronbHmuka MKPT.
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ABCD — npamoyronbHuk; M, K, P, T — cepenuHbl ero CTOpOoH,
AB =16 cm, BC =10 cm.
Hanaute nnowagb wectnyronibHuka AMKCPT.
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Ha npogorxkeHun ctopoHbl AD kBagpata ABCD 3a BepLunHy A
B3siTa Touka M, MC =20 am, ~/CMD = 30°.
Hanaute nnowagb KBagpara.

30°




buccekTtpuca yrna B npamoyronsHmnka ABCD, koTtopas
nepecekaet ctopoHy AD B Touke K. AK=5cm, KD =7 cm.
Hangute nnowagb NpAMOYyronbHUKa.
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